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Патријарх Порфирије: Обнова рмањске 
светиње залог духовне обнове српског народа 
свугде и на сваком месту

Трећег дана посете Епархији бихаћко-петровачкој, 14. септембра 2024. 
године, поводом обележавања 580. годишњице манастира Рмња и његове 
највеће историјске обнове, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је 
началствовао светом архијерејском Литургијом и чином освећења те древне 
светиње посвећене Светом Николају Мирликијском Чудотворцу.

Благослов Божји и Светог оца Николаја, небеског покровитеља свештене 
обитељи рмањске, походио је данас Епархију бихаћко-петровачку, целокупну 
Крајину и древну светињу на Тромеђи где се сабрао многобројни 
благочестиви народ Божји како би са Патријархом српским и архијерејима 
учествовао у свечаном чину освећења манастирског храма и прославио 580. 
годишњицу оснивања манастира и његову обнову највећу у досадашњој 
историји те светиње.

Чином великог освећења храма и светом Литургијом началствовао је Његова 



Светост Патријарх српски г. Порфирије уз саслужење: високопреосвећене 
господе митрополита врањског Пахомија, црногорско-приморског Јоаникија, 
милешевског Атанасија, далматинског Никодима, захумско-херцеговачког и 
стонско-приморског Димитрија и брегалничког Илариона из Македонске 
Православне Цркве – Охридске Архиепископије; преосвећене господе 
епископа горњокарловачког Герасима, пакрачког и славонског Јована, 
марчанског Саве, јенопољског Никона и бихаћко-петровачког Сергија. 
Његовој Светости су саслуживали и: архимандрити Стефан из Епархије 
сремске, Данило из Епархије захумско-херцеговачке, Серафим из Епархије 
београдско-карловачке, Наум из Епархије горњокарловачке и Варнава 
(Дамјановић); игуман Севастијан из Епархије далматинске; јеромонаси 
Методије и Амвросије из Епархије бањалучке; протојереј Ђорђе 
Стојисављевић, шеф кабинета Патријарха српског; као и протођакони 
Радомир Врућинић, Радојица Жагран и Немања Рељић.

На крају свете Литургије Његово Преосвештенство Епископ бихаћко-
петровачки г. Сергије се обратио присутнима беседом у којој је заблагодарио 
Његовој Светости и браћи архијерејима на указаној љубави и поштовању које 
су показали према рмањској светињи и Епархији бихаћко-петровачкој. Беседу 
владике Сергија у целости можете прочитати ОВДЕ.

Патријарх Порфирије је поручио сабранима да сјај обнове рмањске светиње 
није ништа друго него залог унутарње и духовне обнове српског народа 
свугде и на сваком месту: – Слава Богу, и ова светиња, као и друге и другде, 
обнављају се, а обнављајући њих зар ми не обнављамо себе? Молећи се Богу, 
приносећи Богу, зар не приносимо себи и као појединци и као народ? Зато, 
браћо и сестре, нека би Господ дао да увек будемо чврсти у својој вери, да 
знамо ко смо, да знамо одакле смо, шта смо добили и шта смо дужни да 
предамо, по речима апостола Павла, онима који долазе после нас – поручио је 
Светејши Патријарх, чију беседу можете прочитати ОВДЕ.

Високим црквеним одликовањем, орденом Светих новомученика бихаћко-
петровачких, одликован је председник Републике Српске г. Милорад Додик 
за указану материјалну помоћ у изградњи храма Светог Николаја 
Мирликијског Чудотворца у манастиру Рмњу. За кума новоосвештаног 
обновљеног манастирског храма проглашен је г. Стојан Вукајловић из Бања 
Луке. Током свечане трпезе љубави дедељена су висока одликовања Епархије 
бихаћко-петровачке свим заслужним ктиторима и обновитељима манастира 
Рмња. Уследио је пригодан културно-уметнички програм.
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